

雙紅會周日再鬥過

曼聯開甲門

聯與利物浦都在今晨的英超快車出戰,未計今晨戰果,「紅軍」排在聯賽榜次席,繼續與阿仙奴及曼城鬥到叮噹馬頭,而「紅魔

鬼」則守在第6位,並趁第4、5位的阿士東維拉與熱刺剛在快車一輪失分,尋求追近機會。

兩軍上月中國際賽期之前,在英足盃8強交手,於 奧脱福合演超級好戲,曼聯 最終加時以4:3 險勝晉級。戰情峰迴 路轉,「紅軍」肯定輸得一肚氣,皆 因在法定時間及加時戰都曾在落後下 反先,不過其後卻被「紅魔鬼」

雖然在英足盃未能反撲得 手,但其實「紅軍」在英超的反勝 能力卻極為出色,單是上周末一輪 便是在落後下反勝白禮頓 2:1,而 今季該隊在先落後的情況下,合共 拿下了 26 分,是至英超最多,難怪

「反轉再反轉」拿下終極勝利。

「紅軍」主帥高普會大讚隊員是「心理 怪獸」,應對壓力絕佳。

紅魔鬼被射門 英超第4多

另邊廂,同樣未計今晨賽果,曼聯在聯賽開季至今29場失40球,是除榜首三雄外防守最佳,但原來有數據指出,「紅魔鬼」的防守都算甩漏不少,單是上周末英超對賓福特,全場竟被對手有31次起腳之多,是賓福特過去5年來單場射門最多一場;而曼聯今季聯賽共被起腳498次,則是英超倒數第4,以豪門而言實在羞家。

此外,賓福特上場對曼聯時,先後在「紅魔鬼」禁區內有84次觸球,是近4年英超比賽中第二多,只有2020年7月曼城大勝諾域治5:0之戰,哥迪奧拿大軍曾造出在對手禁區內87次觸球是更多。以曼聯防線的不穩表現,利物浦在「雙紅會」要拿下勝仗,看來都算樂觀。

最強大腦 科頓場內場外一樣掂

被譽為新一代英格蘭最強中場指揮官的曼城球星菲爾科頓,今季表現再有突破,已成為球隊不可或缺一員,昨晨他又在英超快車中大演帽子戲法,帶領曼城主場以4:1大炒阿士東維拉,繼續向衛冕之路進發。更令人驚嘆,原來是這位「三獅」中場真的擁有着最強大腦,無論球場內外都一樣出色,根據最新英媒報道,科頓的場外生意投資收益竟然高達440萬鎊,相較其20萬鎊周薪亦不遑多讓。

有關科頓的場外收益曝光,源於他向負責管理其肖像權的Rondog Sports Ltd 提交的收入報告,資料顯示他在為諸如運動品牌NIKE、服裝品牌Hugo Boss及珠寶品牌Cernucci等的代言合約,收入巨大。此外,在社媒人氣勁爆的他,目前「科奴牙」便有多達1,060萬,這讓他在每個贊助廣告發文便可收得約2,500鎊到24,000鎊不等。

更誇張的是,就是科頓的兒子與妻子也是 廣告商寵兒,而他本人前年也成立了一間名為 PF物業控股公司,包括在史托港買入一所價值 18萬鎊物業,總之在球場以外,這位年僅23 歲的天才球星都是瓣瓣掂,「錢」途無限。



格魯吉亞第一次

隨着歐洲國家盃附加賽圓滿結束,決賽周24個席位也塵埃落定。當中,人口不足400萬的格魯吉亞,憑互

射 12 碼踢走 2004 年盟主希臘,首次 亮相這項歐洲球壇最高榮譽大賽。

客棧

郭

龍

資深

體育人

格魯吉亞將會在6月的德國決賽周,於F組挑戰土耳其、捷克、以及擁有基斯坦奴朗拿度的2016年冠軍葡萄牙。這個珍貴的第一次,對於格魯吉亞來說,是長線投資的重大將利。歐洲足協成立國家聯賽,讓格魯吉亞足球得到躍進的契機。2018年參與最低的D聯賽開始,當時格魯市亞力壓哈薩克、拉脱維亞與安道爾,成功升級,那時候的歐洲排名是42。

之後的兩屆,格魯吉亞在 C 聯賽 打拚,結果在去年成功擊退保加利亞、北馬其頓及直布羅陀,今年 9 月 的新一屆,將會首次走進 B 聯賽,也 為當地足球發展,加快進步的步伐。

國際賽成績進步,格魯吉亞足總在 2017 年主辦歐洲 19 歲以下錦標賽,到了去年與羅馬尼亞合辦歐洲 19 歲以下錦標賽,格魯吉亞的擁躉也大幅增長,格魯吉亞同時也躋身八強。

不少當年的格魯吉亞新秀,如今已成為歐洲各地頂級聯賽的寵兒,就 像拿玻里前鋒基華拉斯基利亞、華倫 西亞門將馬馬達舒維尼,球員時代効 力拜仁慕尼黑,如今擔任格魯吉亞主 帥的法國名將沙洛當然功不可沒。且 看這支新丁會否變成黑馬。

新一期世界排名,其中在 世盃外亞洲區出局的中國香港(左),排名也 微跌三級,跌至157位,但也同時反壓下跌了 六級至159位的中國台北,而中國國家隊則維 持在88位。至於世界第一之位則續由世盃冠 軍阿根廷佔據,法國居次,比利時則攀上一

國際足協昨晨公布最

級至第三,將英格蘭踢落第四



曾効力阿仙奴與皇家 馬德里的德國球星奧斯 爾,一年多前正式掛靴告別球壇,現年僅只 34歲的他,始終是運動員出身,精力無限, 退役後似乎改為專注於健身訓練。近日他便 將一段自己健身鍛煉的短片放上網,只見球 員時代都是鋼條型的他,竟變身肌肉狂人 (圖),更獲球迷大讚為「怪獸」。



